

FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE RIBEIRÃO PRETO

COMUNICADO ATAc 050/2020 - RETIFICAÇÃO

No Comunicado ATAc 045/2020, publicado no D.O.E. de 24/10/2020, Poder Executivo, Seção I pág. 197:

Onde se lê:

“Louise Hase Gracioso da Silva (título de Doutor)”

Leia-se:

“Louise Hase Gracioso (título de Doutor)”.

No Edital ATAc 037/2020, publicado no D.O.E. de 06/11/2020, Poder Executivo, Seção I pág. 293:

Onde se lê:

“Louise Hase Gracioso da Silva”

Leia-se:

“Louise Hase Gracioso”.

(2020.1.801.59.5).